



“警”彩纷呈

文艺汇演、体验剪纸艺术、书法家进警营……
今天是警察节 岛城公安民警“花式”过节

110警察节·亮点

青岛司法行政系统 庆祝警察节

早报1月9日讯 9日上午,全市司法行政系统“中国人民警察节”庆祝活动举行。活动在雄壮的人民警察警歌中开始,来自青岛监狱、北墅监狱、市强制隔离戒毒所等单位的人民警察代表面向警旗庄严敬礼,重温入警誓词。随后,举行了全市司法行政系统第四届“最美人民警察”颁奖仪式,10名“最美人民警察”上台领奖,柳维凯等3名“最美人民警察”代表作了发言。

监狱戒毒人民警察是人民警察队伍的重要组成部分。在平安青岛、法治青岛建设中,他们牢记宗旨使命、忠诚履行职责、勇于担当作为,甘于牺牲奉献,为维护国家安全、社会稳定、人民利益作出了重要贡献。大家表示,将永葆绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的政治本色,坚持以人民为中心的发展思想,求真务实、真抓实干,以法治思维和法治方式,解决人民群众“急难愁盼”问题,让人民群众在每一项法律制度、每一个执法决定、每一宗司法案件中都感受到公平正义。

(观海新闻/青报全媒体记者 戴谦)

警察乐队登台 献上精彩首演

早报1月9日讯 1月8日,青岛市公安局开发区分局举办“警心向党”2024年警察节文艺汇报演出暨2023年度荣誉退休仪式,旨在进一步加强公安机关警营文化建设,营造浓厚的文化育警氛围,切实提升队伍凝聚力和战斗力,充分展现新时代公安队伍奋发有为、朝气蓬勃的精神面貌。

此次文艺汇演分为“追梦”“守望”“传承”“展望”四个板块,由歌舞、朗诵、情景剧、大合唱等节目组成。演出中,由市公安局开发区分局民警、辅警组成的“长江中路357乐队”首演亮相,一首流行歌曲《骄傲的少年》将活动引向高潮,现场观众纷纷打开手机闪光灯,共同享受这场音乐盛宴。

此外,歌舞《我们都是追梦人》用轻松明快的旋律展示出新时代公安队伍的蓬勃朝气和磅礴力量。民警自编自演的音乐相声,以新颖的方式细数了2023年那些难忘瞬间和值得铭记的感人事迹。随后上演的朗诵《幸福的事业》、情景剧《上阵父女兵》和歌曲《一辈一素》等,用真挚的语言展示出一代又一代公安干警呕心沥血、前赴后继、接续奋斗的光荣传统,诉说了老民警们对公安事业的无限眷恋。

汇演期间,市公安局开发区分局还举办了优抚基金捐赠单位颁奖、民警荣休仪式等活动,现场向22名光荣退休老同志颁发荣休纪念奖章,对他们多年来为公安事业付出的辛劳和贡献给予充分肯定,并致以崇高敬意和美好祝福。(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 封凯明 摄影报道)



市公安局开发区分局举办警察节文艺汇演活动。



胶州市民警体验剪纸艺术。



莱西市香港路小学同学们向民警表达敬意。



莱西市书法家挥毫泼墨为民警送上祝福。

胶州剪纸传承人 剪出别样“警”彩

早报1月9日讯 一把剪刀,一张红纸,一幅幅庆祝中国民警节的画面跃然纸上,栩栩如生。1月9日上午,在第四个中国民警节来临之际,山东省民间文艺家协会会员、胶州市剪纸代表性传承人董丽霞女士走进警营,为爱好剪纸艺术的民警、辅警现场授艺,创作剪纸作品,致敬第四个中国民警节。

活动现场气氛热烈,教的用心教,学的专业学。大家在老师指导下精剪细刻,在一折一剪、一刀一刻中了解非物质文化遗产知识,创作出一幅幅“警徽”“人民警察节”等精彩纷呈的剪纸作品。这些作品凝聚着警民智慧,散发着艺术魅力。最后大家手持亲手制作的剪纸作品合影留念,脸上洋溢着收获的喜悦。

此次活动不仅是一场温暖警心的爱警活动,也是非物质文化遗产与警营文化的创新结合。胶州市公安局将以本次剪纸活动为契机,热烈庆祝第四个中国民警节,以形式多样、丰富多彩的警营文化活动凝聚警心、激励斗志,不断增强公安队伍的凝聚力、向心力与战斗力,为平安建设工作做出更大贡献。

(观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦 通讯员 马君伟 摄影报道)

莱西书法家 进警营献墨宝

早报1月9日讯 日前,莱西市公安局、莱西市公安局水集派出所分别开展“书法家进警营 翰墨飘香励警心”书法家进警营送祝福及“警营开放日”等活动,热烈庆祝第四个中国民警节。

1月8日,莱西市香港路小学的师生们走进警营,在民警的带领下,先后参观了值班备勤室、综合服务大厅、指挥室、监控室、办案区、警械室等场所,民警详细讲解了每个区域的功能,并模拟违法犯罪嫌疑人进入办案区的整个办案流程,通过形象生动的以案说法,教育引导同学们遵纪守法。同时,民警还向师生们讲解演练了各类警用装备、警械的使用方法和用途,并让同学们亲自上手体验,交流互动。学生们兴致勃勃,现场气氛热烈。参观体验结束后,民警为同学们上了一堂生动的防止校园霸凌及反诈骗知识宣传讲座,通过活生生的案例提醒孩子们学会保护好自己人身安全及家人的钱袋子,告知他们遇到问题要第一时间告诉老师或者拨打110电话报警,切实提高大家的安全防范意识。同时,希望同学们将学到的安全防范知识带回家,分享给身边更多的亲朋好友。

1月9日上午,莱西市公安局开展“书法家进警营 翰墨飘香励警心”书法家进警营送祝福活动。活动现场,莱西市书法家协会5名书法家挥毫泼墨,以书法传情,以笔墨言志。“万众思改革 群龙志腾飞”“人展鲲鹏志 国呈龙虎姿”“浪高龙出海 云淡雁横天”……一件件书法作品或大气磅礴,或灵秀飘逸,全方位、多角度展示了莱西公安队伍一心向党、忠诚为民的本色初衷和使命担当,反映了全市公安机关积极做好警务创新、服务群众等方面的新实践、新作为,塑造了新时期公安民警辅警忠诚为民、勇于担当、英勇无畏、奋不顾身的良好形象。活动期间,书法家们还现场创作了一幅幅寓意美好、生机盎然的春联,寄托了人民群众对祖国的美好祝福和对莱西公安工作的殷切希望。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 宋学友 张艳艳 摄影报道)